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Αθήνα, 11/11/2024 
          Αρ. πρωτοκόλλου 24 
 

 

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Ο Σύλλογος ΕΤΕΠ του ΕΚΠΑ την Πέμπτη 14/11/2024: 
✓ προκηρύσσουμε τρίωρη στάση εργασίας 11.00 π.μ. - 2.00 μ.μ. και 
✓ συμμετέχουμε στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας 11.30 π.μ. στο Πρωτοδικείο Αθηνών,  

όπου θα συζητηθεί η Αίτηση Ασφαλιστικών Μέτρων του συναδέλφου Δημήτρη Αντωνίου 
για την άδικη, καταχρηστική και εκδικητική απόλυσή του από το ΕΚΠΑ.  
(Πρώην Σχολή Ευελπίδων, Κτίριο 5) 

Ο συνάδελφος, εκτελώντας άψογα τα καθήκοντα του κατά γενική ομολογία και υπηρετώντας 

συνειδητά το δημόσιο χαρακτήρα του ΕΚΠΑ, εργάστηκε για 19 ολόκληρα έτη καλύπτοντας  
πάγιες και διαρκείς ανάγκες, υπό καθεστώς διαδοχικών επισφαλών εργασιακών συμβάσεων. 

Η Επιθεώρηση Εργασίας σε πρόσφατο πόρισμά της επιβεβαιώνει ότι οι συγκεκριμένες συμβάσεις 
τεκμαίρουν την επιδίωξη πάγιων και διαρκών αναγκών του εργοδότη, με συνέπεια τη μετατροπή  
σε συμβάσεις αορίστου χρόνου. Χάρη της πολύχρονης συνεργασίας μεταξύ των μερών, συστήνει 
την επαναπρόσληψη του εργαζομένου, εξυπηρετώντας αμφότερα τα μέλη, αφενός, την εύρυθμη 
και ομαλή λειτουργία του Πανεπιστημίου με την πολύχρονη πείρα του εργαζομένου  
στο εργασιακό αντικείμενο και, αφετέρου, την παροχή της εργασιακής αποκατάστασης  
του συναδέλφου. 

Οι αρμόδιες Αρχές Διοίκησης του ΕΚΠΑ αρνούνται να ανανεώσουν την εργασιακή του σύμβαση, 
διότι, όπως ισχυρίζονται, ο εργαζόμενος εξέθεσε το ίδρυμα με το λόγο του, αν και εκφράστηκε με  

την επίσημη συνδικαλιστική του ιδιότητα. Προσχηματικά επικαλούνται ότι δεν είναι αναγκαίες  
οι εξειδικευμένες υπηρεσίες του τώρα, τη στιγμή που υπάρχουν τεράστιες ελλείψεις προσωπικού 
και, μάλιστα, ο ίδιος κάλυπτε με γνώση, πολυετή εμπειρία και συνέπεια τις σύγχρονες ψηφιακές 
ανάγκες της λειτουργίας των Βιβλιοθηκών του Ιδρύματος. 
 
Η απόλυση του συναδέλφου Δημήτρη Αντωνίου είναι άδικη, καταχρηστική και εκδικητική.  
Τέτοιες πολιτικές, που επιδιώκουν τον εκφοβισμό των εργαζομένων, δεν τιμούν το μεγαλύτερο 
Ελληνικό Πανεπιστήμιο, τις αρχές, τα ακαδημαϊκά ήθη και τη δημόσια φήμη του. 
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Ζητούμε την επαναπρόσληψη του εργαζομένου, όπως είχαν υποσχεθεί οι Πρυτανικές Αρχές  
κατά την επίσημη συνάντηση με τους Εκπροσώπους ΕΤΕΠ, ΕΔΙΠ και Διοικητικού Προσωπικού.  

Έτσι αναγνωρίζεται έμπρακτα το έργο και η καθημερινή συνεισφορά των μελών του ΕΚΠΑ, 
εξασφαλίζεται κλίμα σύμπνοιας  και προάγεται το ακαδημαϊκό έργο, τα ουσιαστικά συμφέροντα 
και η δημόσια εικόνα του Πανεπιστημίου μας! 

 
 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ  - Συμμετέχουμε οργανωμένα, μαζικά και δυναμικά 
 

✓ ΣΤΗΝ 3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ την Πέμπτη 14/11/2024 (11 π.μ. – 2 μ.μ.) 

✓ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 11.30 π.μ. στο Πρωτοδικείο Αθηνών 

 
 

Για το Δ.Σ. 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

            Β. Καραγκούνης      Ε. Κόντου 


